



施工标准千万条 疫情防控第一条 爬35米高塔吊 再喘也不能摘口罩

复工以来,总部中心广场建设项目施工现场多了一条硬性规定:无论是地面土方工人还是高空塔吊工人,所有人都要戴口罩作业。

工地项目部的安全员陈源介绍,当前,戴口罩和安全帽是进入工地的第一安全守则。疫情期间,疫情防控和安全生产都不能马虎。

记者 程明星



扫一扫 看视频



工人登记测温才能进场 工地每天用30升消毒液

19日6时,总部中心广场建设项目施工现场,陈源已经在工地疫情防控卡点忙碌开了。作为工地项目部的安全员,每天早起准备防控资料,是陈源在复工后的工作常态。

工人大概半小时后到工地,我早一点起床准备好东西,他们一到就能测温,可以快一点开工。陈源说,受疫情影响,复工时间比原定计划晚了一些,现在大家都在抓紧时间赶进度。

在工地卡点前,记者看到陈源摆放的防疫知识漫画展示板。工人们在等待测温时,可以通过这些漫画学习疫情防控注意事项。

请出示一下健康码,再把身份证给我登记。这是给你的口罩,现在就戴上,千万别摘。6时30分,陈源迎来了第一个施工小组。接过工人递来的身份证,陈源在登记表上详细登记了个人信息。他正在登记的工人叫张建,江苏徐州人。因为一起工作多年,对于张建的情况,陈源早已知根知底,但还是不厌其

烦地进行登记。

大部分工人是固定的,有个别工人是流动的,可能这里干几天,随后就去另外一个工地了。陈源说,实名登记就是记录工人工作轨迹,方便以后溯源。

每一位工人在登记的同时,还要进行体温测量。体温测量正常后,工人才允许入场干活。施工期间,外来人员禁止入内,工人尽量少出工地,最大限度减少人与人之间的密切接触。7时30分,陈源完成了登记和测温,当天来干活的工人有120人。

8时30分,工地的后勤人员背起装满消毒液的喷雾器,对工地进行当天的第一次消毒。

公共卫生间、宿舍门口、办公区等公共区域都必须消毒,一天两次,一天要用掉30升消毒液。对于工地消杀工作,身为安全员的陈源每次都是全程监督,不落下一个地方。

戴口罩和戴安全帽 进入工地的第一守则

13时,在下午上班前,在陈源的安排下,后勤人员背起喷雾器进行第二轮的全方位消毒。

15时许,陈源开始当天的安全巡查工作。首个巡查点就是工地里最大的机器——塔吊。

塔吊是建筑工地上不可缺少的起重设备,也是高风险作业的平台。如果

不落实好日检、周检、月检工作,安全风险将大幅增加。陈源说,一般情况,每一位塔吊工人上下塔吊时都会自行检查,但出于安全考虑,工地的安全员,每半个月至少要攀爬2次,确保万无一失。

检查塔吊必须得上塔。撸起袖子,陈源开始攀爬起来。看着塔吊上逐渐缩小的身影,一旁的工人告诉记者:要爬上35米高的塔是个力气活。

记得定期补充润滑油。春季下雨多,塔身磨损和锈蚀、变形情况也要每天检查。20分钟后,陈源回到地面向工人嘱咐道。

记者特意留意了一下,陈源攀爬塔吊时,即使中途爬累了停下来喘气休息,他也没有摘下口罩。

复工以来,工地新增了一条硬性规定:戴口罩。无论是地面土方工人还是高空塔吊工人,和戴安全帽作业一样,所有人都要戴口罩作业。陈源说,当前,戴口罩和戴安全帽是进入工地的第一安全规则。

除了巡查塔吊作业,陈源还要进行地面作业巡查。在约1.7万平方米的建筑工程地上,他每天至少走2万步。一方面是巡查施工时可能存在的安全隐患,另一方面是监督工人小憩时有没有聚集或者摘下口罩。虽然提醒的时候有点招人烦,但大家还是比较配合的。他说。

17时整,工人们开始收拾工具,结束了一天的忙碌。

网上赌博输光积蓄 挪用公款16余万元

记者 叶宁 通讯员 陈雄鹰

本报讯 我做错事了,警察同志。我亏空了公司货款,现在不知道该怎么办。16日,东城派出所接到了一位男子的电话。该男子声称自己在网上赌博输光了积蓄,便将手伸向了公司货款。随后,民警将该男子带回派出所了解情况。

据了解,男子姓占,29岁,江西人。从2016年开始,他一直在我市某智能科技公司负责线下招商业务,挖掘意向潜在客户。工作多年,占某积累了一批客户资源。一般情况下,大多数客户会将货款打到占某个人账户,再由他转交给公司。

1月中旬,客户林先生向占某银行账户转账13.5万元用于订购货品。因公司不能正常供货,这批货款就在占某手里放了一个多月。

之前,由于迷上了一款网络赌博游戏,占某将积蓄输光了。为了继续赌博,他打起了公司货款的主意。刚开始占某只是小额挪用,但是想回本的心理驱使他打起了货款的主意。眼看发货时间将近,货款又全部输光了,占某这才追悔莫及。

据调查,占某挪用的公款共计16余万元。目前,占某因涉嫌职务侵占已被公安机关取保候审。案件正在进一步办理中。

微信二次实名认证 女子被骗5000多元

记者 叶宁 通讯员 张紫薇

本报讯 由于未二次实名认证,您的微信账户即将被冻结。请点击下面链接重新认证。近日,黄女士收到一条来自“安全助手”的微信消息。

据黄女士回忆,她曾在一个群里随机加了十几个好友,这个“安全助手”就是其中一个。

当天下午6时,下班回家的黄女士觉得“安全助手”的头像和名称都像是官方账号。担心账号被封,她便点击了该链接。

根据网页提示要求,黄女士输入了姓名、身份证号、手机号、银行卡号等个人基本信息。接着她收到了银行的验证码短信,并在页面上输入验证码。

不久后,黄女士便接到了一条来自银行的信息,称其转出了5589.91元。黄女士这才惊觉自己被骗,于是报了警。

民警调查发现,“安全助手”只是一个私人账号,并非官方账号。案件正在进一步办理中。

永城今天或迎首场雷雨

记者 吕晓婷

本报讯 这两天的永城春光明媚,尽显撩人春色。今天早上依然是阳光开场,早上最低气温在15左右,最高气温在29左右。不过,不得不提醒大家的是,抓紧时间洗洗晒晒吧,因为晚上就要下雨了。

市气象台预报,进入3月下旬,由于冷、暖气流交汇,我市降水将增多。随着暖湿气流再度活跃,今天下午到夜里,我市将有较明显的阵雨或雷雨天气。这很可能是永城今年响起的第一声雷。市气象台提醒,注意防范短时强降雨可能引发的山体滑坡、城乡积涝等次生灾害。

气温方面,下周小幅起伏。22日,阴有时有阵雨,最低气温在18

左右,最高气温在22左右;23日至24日,阴有阵雨,最低气温在12左右,最高气温在19左右;25日,阴到多云,有时有阵雨或雷雨,最低气温在15左右,最高气温在24左右;26日至27日,多云到阴,部分地区有阵雨,最低气温在18左右,最高气温在27左右。

有些小伙伴已经发现,相比于前几天的微风拂面,昨天的风明显大了许多。为什么会突然刮这么大的风呢?这是因为我市受到了一股北方弱冷空气影响。不过,这股弱冷空气蛮弱的,除了刮风,在气温上没有引起什么变化。

昨天是二十四节气里的春分。所谓春分,一是平分昼夜,从这一天开始,北半球白昼变长,黑夜变短;二是平分春天,也就是说,春季的中间点到了。

在民间,春分有不少习俗,比如吃春菜、送春牛图等。还有一个习俗,可能很多人都玩过,就是“立蛋”。俗语说:春分到,蛋儿俏。传说这一天,找一个光滑匀称的新鲜鸡蛋,轻手轻脚放到桌子上,就很容易竖起来。当然,从科学上来说,两者之间没有什么关系。

22日是第28个“世界水日”,23日是第60个“世界气象日”。今年“世界水日”和“世界气象日”共用一个主题——“水与气候”。

市气象台为了让大家关注水与气候,开展了“线上答气象科普知识赢精美礼品”活动。有兴趣的小伙伴不妨关注永康气象微信公众号了解详情吧。



扫一扫 看视频

中共永康市委宣传部

永康市精神文明建设

永康日报社

宣